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OEMAT

M. H papéog eival opoyevig, apa to BAPOG AOKE(TUL OTO KEVTPO MALAC TG, OMWE Kot n Suvaun
Laplace. Emetdn o aywyog KAveL povo Petadopikr) Kivnon, autd onUaivel OTL N CUVICTAUEVN TWV
POTIWV WG TIPOG TO KEVTPO HAL0G TOU aywyou glval UnSeVLIKN, Apa yLa TIG POTIEC TTOU ALOKOUVTAL OE
QUTOV ard Toug SUo KATaKOPUPEG 08NYOUC WE TPOG TO KEVTPO HAlag Tou LoXUEL OTL:

L L
2T=0:>T15—T25=03T1 =T2

Opwg T,+T,=T=09N=T,=T, =0,45N
Apa KaBe HeTAAALKOG 06NyO¢ aokel Suvaun telpng 0,45N.

2. O apxLkog puBUOG LeTOBOAAC TNC TAXUTNTAG TOU aywyOoU TN GTLYLLI TIOU TOV EKTOEEVCOUE TIPOG

Ta MAvw elvat:

do_, 2 Blbrmeg+T )
dt m m

H emaywykn taon ota dkpa tou aywyou eivat: E =By L=1V

H oAwkn évtaon Tou peupaTog 0To KUKAWUA elvat:

E 1
I, = RR, =31 =1,=1A
+R;, —+—
R, +R, 4 4

Apa, n EMLTAYUVON TOU aywyou lval:
0,2:1:0,5+0,1-10+ 0,9 m m
o=- - =>o=-20—
0,1 S S

H 1toALkn Tdon ota dkpa Tou aywyou eivat (Sla Pe tnv tdon ota dkpa tou R dpa Ba €xoupe:

V,=V_ =E-1I_R, =[1—1%)V:Vl :%V

, L o Vi 9]
Apa, n Beppikn LoxUG Tou avtiotdtn eival: P, = ? :E—
1

3. Bplokoupe mpwTta TV opLokn TaXUTNTO TOU aywyou:

mg-T)R
SF=0 = mg-T-BIL-0= v, _(mg-T)R “) o _ ol
0pLoKO B2 optaxo
RZ
V=V, S IR =LR, = 1 =L, 2 =31,
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r4. Epopudloupe ©.M.K.E yia va BpouUpe tTnv TaxUTNTO TOU 0ywyou:
0pLOKO

1 1
WB+WT+st=§m1)2—5mv2 =

1 1 1
mgAl—TAl—EkA12=5m02—5m1)2 =v~8,7m/s

opLaKo
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OEMA A
A1. Bplokoupe TNV TaxUTNTA TIOU QITOKTA TO CWHATIOL0 HETO 0TO NAEKTPLKO TEiO:

O.MKE.:E|qx = %mu2 —v=102
s

mv  107°.10°

H axtiva tTng KUKALKAG TPOXLAG Tou givat: R =——=
Blg 107

m=R =0,Ilm
MNpodavwe to cwpatido dev ektelel oto medio pia mARpn neptotpodn (R>d).

H meplodog, edv auto ekteholoe pia oAokAnpwuévn neptdopd, Ba nrav:

2 2n-107"°
:ﬂz%s:ﬂzzn-lo*‘s
Blg| 107
A2. Ao T yewpeTpla Tou Suthavol oXAHATOG Yyl TN YWVLOKNA &-

KTPOTH £XOULE: llli’qv;l, . B‘
d 3 N
nu@z—zizezgrad ; y

. . R -
H extpormn y elvat: Y \BU
vaezﬁzl:y=320,05m L R
2 2 .voc

To Xpoviko Staotnua kivnong tou eivat: At = ;T =10 s
T

2
A3. H tpoxLokr otpodoppr eivat: L=muR =10 Kgm—
s

Y10 Poptio ackeital povo n Suvapun Lorentz n omoia dgv Sivel porr, ylati eival cuvexwg KABeTn
oTNV ToXUTNTO TOU CWHATLS0U Kat emopévwg SLEpXeTal armd Tov dfova eplotpodrg Tou, apa:
dL

—=21=0
dt

To Hétpo NG HETOBOANC TNG OPUAC TOU:

|AD| = \/(mv)2 + (mu)2 + 2(1m))2 00\}2?71 =mv = |Ap| =10~ Ke2
s

4. H 0vaun Lorentz eivat: F=Bv|q|=10"N

To €pyo tng elval undeviko ylati evepyel mavtote KABeTa oTNV TAXUTNTA APA KAL T METATOTILON
Tou popTIopéEVOU ocwuaTLdiou.

A5. AdoU to cwpatiblo E€pxetal ePATTOUEVIKA, N AKTIVA TNG KUKALKNAG TPOXLAC Ba CUUTITITEL TO
€UPOG TOU payvNTIkoU Tediou.
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